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Первомайської ЗОШ  І – ІІІ ступенів № 1

Паршикова Олена Миколаївна
Я у світі, 4 клас
Тема: Практична робота. Створення фотоколажу на теми 
«Символи України в моєму житті»,
«Хліб – сіль – символи української гостинності», 

«Свята нашої держави»

Мета: шляхом пошукової роботи ознайомити учнів  із  символами України, святами нашої держави; розвивати інтерес до національних традицій нашого народу; сприяти формуванню національної свідомості учнів, почуття патріотизму; виховувати любов до рідного краю, уміння працювати в групі, самостійність.
Обладнання: малюнки та фото по темах; 3 аркуші А2; відео про Україну.
Хід уроку

І. Організація учнів до уроку
- Відгадайте загадку:

У всьому світі – кожен зна:

Є Батьківщина лиш одна.

І в нас вона одна - єдина:

Це наша славна ….. (Україна). Д.Комілевська    
Відео «Перлина Україна»
ІІ. Актуалізація опорних знань учнів
1) – Про що ми будемо сьогодні говорити?
( Я думаю …; я вважаю …; я знаю …)
2) Вправа «Асоціативний кущ»:



3) Доповнення семантичного ряду до поняття Україна:
· Наша ….         (Батьківщина, Вітчизна, рідна земля…)

· Держава … ( незалежна, єдина, вільна, суверенна, …)

· Має … ( державні та національні символи)

· Має … ( багату культурну спадщину)

· Має … ( національні традиції, обряди, …)

· Має … ( багату природу, …)

· Має … ( славну багатовікову історію, … )
· На Україні живуть … ( українці, талановиті, творчі, працьовиті, патріоти, …)
4) Словникова робота:
Культурна спадщина

Багата природа

Патріоти

Держава (яка?)…
5) Бесіда:

- Скажіть, чи маємо ми це все про Україну знати?

- Для чого?

(Щоб бути грамотним, розвиненим, вихованим, розумним, обізнаним, уміти розповідати і знати, що розповісти про рідну Україну, якщо спитають; …)

· Уявіть, що до вас на канікули збирається приїхати ваш друг, який ніколи не був на Україні і ніколи про нашу Батьківщину нічого не чув. Вам потрібно підготуватися до його приїзду і спробувати якомога доступніше розповісти про нашу країну.

ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку.

· Ви уже поділилися на групи, обрали ту тему, яка вас найбільше зацікавила і протягом декількох днів добирали матеріал. Сьогодні на уроці ви будете створювати колаж із зображень, а наприкінці уроку захищати його. А ми з Анною Василівною будемо тими друзями, які приїздять до вас на канікули.
ІV. Основна частина уроку

1. Повідомлення завдань для груп
І група – «Символи України в моєму житті»;

ІІ група - «Хліб – сіль – символи української гостинності»;

ІІІ - «Свята нашої держави».

2. Практична групова робота.

3. Захист колажів ( кожна група)
Презентація, питання до присутніх, питання до членів групи, рефлексія, підсумок, самооцінка.
V. Підсумок уроку
- Що ви взяли для себе з сьогоднішнього уроку?
- Чи потрібною була ваша робота?

- Де ці знання вам стануть у пригоді?

- Як можна використати ваші презентації у рамках школи?

Україна


(яка?)








